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der Abgeordne ten Dr. Lei tn.er und Hagspiel. 

und Genossen 

a.n den Bundesmin.ister für Land- und Forst"irtschaft 

betreffend Subvention an den Verein "Bergbauernvereinigungll 

Bei Behandlung des Bundesrechnungsabschlusses 1975 

und '1976 1nlrde in Erfahrung gebracht, daß ein sehr 

kleiner Verein, der sich "Bergbauernvereinigung" 

nennt und der sozialistischen Pa:t'tei nahesteht, 

vom Bundesministerium fHr Unterricht und Kunst pro 

Jahr aus l'H tteln der Er1vachsenenbildung 1 Hillion 

SchilJ.ing Subvention und vom Bundesministerium für 

Land- und Forshrirtschaft, "I-renigstens im .Jahr1976, 

eine weitere Subvention in der Höhe von S 600.000 .... 

erhalten hat. 

Bei der Behandlung des Rechnungsho:fberichtes 1976 

hat der Herr Bundesminister für Unterricht und Kunst 
/ 

zugesagt, über die Verwendung der von ihm gewährten 

Subvention eine genaueInf'ormation zu.übermitteln. 

Das ist bisher leider nicht geschehen. 

Nach verschiedenen Informationen wird mit diesen vom 

S'caat zur Verfügung gestellten Subventionen sehr 

großzügig umgegl::tngen.' 
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u~ ei.ne Ge samtUhersi eh t über die Höhe der zur Verfügung 

gestellten Mittel und über deren Verwendung zu erhalten, 

steJ .. len die unterfertigten Abgeordneten an den 

Bllndesminis ter für Land- und Forst,drtschaf't nach-

stehende 

Anf:rage: 

1} 10[io hoch ,,:ar die Subvention der genannten Orga­

nisation. in den Jahren 1975 und frUher, 1976 

und 1977. 

2) Hat diese Organ.isation fHr das Jahr 1978 bereits 

eine Subvention erhalten oder ist eine solche 

vorgesehen. Wenn ja, in welcher Höhe? 

3) liurde dem Bundesministerium fUr Land- und ]'orst­

,·rirtschaft eine genaue , detaill:i.(~rte Abrechnung 

über die Verw'endung der Bundosmi ttel vorgelegt? 

h) 'i'fenn ja, '\vie lautet diese? 

5) 1vcnn nein, ,·!erden Sie eine solche anf'ordern und 

den Anf'ragcstellern bekanntgeben? 
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